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AJropurmMsl BbIBOAA NPAMOM JTUHUU

3aJ1aHbl KOOPJAUHATHI ( x1 ,y] - X2 ,y2 ) KOHIIOB OTPE3Ka IIPSIMOM

for (x=x1; x<=x2;

)

Jor (y=yl; y<=y2;
++)

7/Turcen(xi,” ¥);
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NHKpeMeHTHBbIE AJITOPUTMBI

Aunroput™bl bpezenxema

xerr = 0, Yyerr =0,

dx = x2 - xI, dy=y2 - yl;
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AJITOPUTM BbIBOJA OKPYsKHOCTH
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m = 3 (no 4eThIpeM TOUKaM, KyOrueckasi)
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AJITOPUTM 3aKPAIIMBAHUU JTUHUAMH
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AHFOpVITMbI 3anoJiHeHUA, KOTOpble UCNOJIb3YHT MaTeéeMaTu4eCckoe onnmcaHmne KOHTypa

for (y=yl; Y<=y2; y++);
//PuUcyeM TOPUIOHTAJILHYI JIMHUIO
//c xoopmmuHaTamu (X1, y) - (x2, V)

X2
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Anroput™ XY

1. Havitn min{yi} n max{yi} cpenu Bcex BepiiuH Pi
2. 3BIIOJHUTH MUK IO y OT Y = min 10 Y = Wax

{

). HaxokJIeHre TOUeK epeceueHmst BCEX OTPE3KOB

KOHTYypa ¢ ropu3oHTanelo y. Koopaunarsr Xi Touek
CEUYCHHUS 3aIncaTh B MAaCCUB.

l.

3.

4. CoptupoBKa MaccuBa {xi} Mo BO3pPaCTaHUIO X.
5. BbIBOA TOPU30HTAIBHBIX OTPE3KOB C
KOOpJIMHATaMH

(xoyy) - (xl ’y)

(xZ,y) - (x3’y)

(ka’y) - (x2k+1 ’y)
KEDKI[BIIZ OTPC30K BBIBOAUTCS IBETOM
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x=xi + (Vk-y) (xk -xi)/(Vk-Vi)

Nrakr = (ymax — ymin) Nrop

Nrop = kn



